
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПОМОЩНИК-БУРИЛЬЩИКА, СЛЕСАРЬ, ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК

 22 січня
2017     Місто: Полтава

Вік: 37 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості Цілеспрямованість, комунікабельність, організаторські
здібності, відповідальність, оперативність, креативність, висока здатність до навчання, бажання навчатися і
сприймати нове, прагнення до результату. Є велике бажання працювати помічником бурильника, слюсарем або на
іншій посаді. Знання комп’ютера Internet, Microsoft Office (Word, Excel), КОМПАС. Знання іноземних мов Англійська
мова – на середньому рівні. 19.12.2012 року звільнений за власним бажанням. З 01.11.2012 року переведений на
посаду майстра пластмасової дільниці ПАТ “Завод “Лтава”. З 13.05.2011 року працюю на ПАТ “Завод “Лтава”, до
31.10.2012 року працював на дільниці електроерозії, електроерозіоністом II (другого) розряду.2008-2009 рр. –
студент Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка. Спеціальність “Підйомно-
транспортні, будівельні, дорожні, меліоративні машини і обладнання” та здобув кваліфікацію інженер-механік.
Диплом спеціаліста. 2005-2008 рр. – студент Полтавського національного технічного університету імені Юрія
Кондратюка. Отримав базову вищу освіту за напрямом підготовки “Інженерна механіка” та здобув кваліфікацію
бакалавра інженерної механіки. Диплом бакалавра. 2001-2005 рр. – студент Полтавського будівельного технікуму
транспортного будівництва. Спеціальність “Експлуатація та ремонт підйомно-транспортних, будівельних і дорожніх
машин і обладнання” і здобув кваліфікацію технік-механік. Диплом молодшого спеціаліста.Присвоєно III розряд
(третій) по професії “Слюсар по ремонту дор. будів. машин і тракторів”. 06.2014 – 08.2014 р. Учбово-курсовий
комбінат ДП НАК “Надра України” “Укрнаукагеоцентр”. Присвоєно кваліфікацію: Стропальник другого розряду.
06.2014 – 08.2014 р. Учбово-курсовий комбінат ДП НАК “Надра України” “Укрнаукагеоцентр”. Присвоєно кваліфікацію:
Помічник бурильника експлуатаційного та розвідувального буріння свердловин на нафту і газ четвертого розряду.

https://jobs.ua/resume/poltava
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